FoToBbTECb K 3AYETY MO ANIMEBPE - 11 K/TACC - 1 cemecTp .

B1

1.®nakoH wamnyHa ctouT 150 py6. Kakoe Hanbonbliee 4ncno paakoHOB MOXKHO KynuTb Ha 700
pyb. BO Bpema pacnpoaaku, Korga ckuaka cocrasnset 35%.

2. NMpun gobaBneHnn BoAbl K PacTBOPY ero o6vem ysesnmumaca Ha 42% u ctan paBHbim 71 5.
Onpeaenvte NnepBoHaYasibHbIM 06bem pacTBopa.

3. Kode npu kapeHun tepaet 12% csoeit maccbl. CKONbKO cBeXero Kode Hafo B3ATb, YTOObI

2
Nosy4Ynnocb 14£ KI XKapeHHoro Koge?

4. BKnapg, nosioXKeHHbIN B cbepbaHK gBa roga Hasag, 4O0CTUT CyMMbl, paBHol 1312,5 Tbic. py6.Kakos
OblN NepBOHaYaNbHbIM BKNAA Npu 25% roaosbIx?

5.lleHa ToBapa noHmn3mnacb Ha 40%, 3atem ew,é Ha 25%.Ha CKONbKO NPOLLEHTOB NOHU3MANACH LLeHa
TOBapa No CPaBHEHMUIO C NepBOHAYaNbHOM ?
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B4

1.[lna ocTtekneHna MmyselHbIX BUTPUH TpebyeTca 3aka3aTtb 70 OAMHAKOBbIX CTEKO/ B OA4HOM U3 Tpex
dunpm. Mnouwaab Kaxaoro ctekna — 0,15 m2. B Tabiunue npmseeHbl LeHbl Ha CTEK/I0 U Ha Pe3Ky CTEKOJI.
CKO/IbKO ByZeT CTOMUTbL CaMblit AeLlwéBbIN 3aKas (B pyb.)?

®upma | Llena crexna | Pe3ka crekia
(py0.3a 1 M? | (py0. 3a o1HO
CTEKJIO)
A 300 15
B 290 20
C 360 10 [Tpu 3aka3e Ha cymmy Ooutbiiie 3500 py0. pe3ka OecIiaTHO

2. 0T AOMa 40 Aaynm MOXKHO A0exaTb Ha aBTOOYCe, 31eKTPUUKE UAM MapLUIPYTHOM Takcu. B Tabanue

NMOKa3aHO BpemMA, KOTOPOE HYXHO 3aTPaTUTb Ha Ka)Kp,bll‘;i Y4aCTOK MyTUH. Kakoe HanmeHbLlee BpemsA

noTpebyetca Ha gopory. OTBET AaliTe B MUHYyTaXx.

1 2 3
AsTObYyCOM OT goma go ABTObOYC B OT oCcTaHOBKM
OCTaHOBKM nytm-1455 aBTobyca Ao gaun
aBTobyca-15 MUH MMH newxkom-10 muH
dneKkTpuuKkon | OT goma Ao DNeKTpuYKa Or
KenesHoLopoXKHOM | B nyTU-14 40 | KenesHo[opOoXKHOM
CTaHUMKN-25 MUH MWH CTaHUWW 00 Aauun
newxkom-10 MmnHyT
MapuwpyTtHbim | OT goma Ao MapuwpyTtHoe | OT 0OCTaHOBKMU
TaKcu OCTaHOBKM TAKCM B NYTU- | MapLIPYTHOrO
MapLpyTHOro 1415 muH TaKcu 40 Aayu
Takcn-25 muH newxKkom-45 MmuH

KAneHT xoueT apeHA0BaTb aBTOMOBUAb Ha CYyTKU ANA NOE3AKU NPOTAXKEeHHOCTbo 600KM. B Tabnuue

npuneeaeHbl XapaKTEPUCTUKU TpeX aBToMobuNEN U CTOMMOCTb UX apeHapbl. [ToMmmMmo apeHabl KINEHT

0653aH ON1aTUTb TON/IMBO A1 aBTOMOBUAA Ha BCIO NOe3aKy. KaKylo cymmy B pybaax 3anaatut KAMeHT

33 apeHAay 1 TONINBO, ec/n BbibepeT caMbli AelLEeBbIN BAPUAHT?

ABTOMOOMIIB Tomiuso Pacxon TonsimBa Ha 100 ApenaHasi niiata 3a 1
KM CYTKH

1 HuzenbHoe 4 3500

2 benszun 7 3100

3 Ta3 12 3100

LeHa gusenbHoro Tonamea 18 py6. 3a nntp, 6eH3nHa 21 py6. 3a nnTp, rasa 17 py6. 3a auTp.




BS.

PewwuTte ypaHeHue.
1) log, logs log, x =0 2)logs(3*—8)=2—  3)2logs((x+ 1)(x+ 2)) =logs(x + 1)%+5
4)lgix — lg°x=lg x°® 5) 1g%(100x)+lg*(10x) = 14+Ig§ 6)log,z 16 + log,, 64 = 3

7)logs(3* — 1) (logz(3**1 —=3) =6  8)x'~9* =0,01

B6
1) 2¥5% = 0,173 2) 54x*-7x+32 3)3-6¥*1 — 7. 6% = 66
x—-1
4) 84-5x . 75%—4 = 1 5) 5*8x = 500 6) 7-4%° —9.14%" 4 2.49%° =
7) 3.3—10+6x+2x2 +4- 15396—5+.’)C2 =3. 56x—9+2x2 8)129(—123 + 63 = 144 - 2% 4+ 6%
B7
PelwnTe HepaBEeHCTBO:
X X+3 3x -X X 125 —-X x2 4x2 2
1) 7.5%-5%<-590 2) 2%48 +3-z-?+3~2 >0 3)256-3" >2% .3

X

X
4) 2-4°45%157.10" 5)[ 3+2\/§j +( 3—2\/5) <6 6) V4 417 552"

B8

B8.4. Ha pucyiike uzolpaxen rpadux ]
dynkunn ¥ = f(x) 1 Kacatenplias K ITOMy
rpaduKy, MpoBe/icHHAs B ToUKe ¢ abciuc- —
coil x,. Haiiinre 3uaycHuc npom3Bopno 14—
dyukinu f(x) B Touke x,.




B8.5. Ha pucynke nzoGpaxen rpadmk ‘ P

dynkiun y = f(x) n Kacarenbnas K aToMy "
rpaduKy, 1IpoBeAeHHaA B TouKe ¢ abenuc- ‘
coil xp. Halaure 3nayenne npousBoiHO# ? 1..__1

dbyuxumnn f(x) B TOuKe Xy

" . B8.6. (ﬁynxllua f(x) onpenenena na nufepme (—8; 8). Ha bﬁc}uxe
uaobpaxet rpathuk e¢ npouasonnoii. Haiaute aauny naubonsiero npo-
MeXyTKa Bo3pacTaHHs Gynkuuu ¥y = f(x).
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B8.7. Myuxima f(x) onpenenena na otpeske [—4; 4]. Ha pucyuke

usobpaxen ee rpaduk. Haigute Touky MuuuMyma aToi (yHKIMH Ha
uHrepsaie (—3; 3). 4
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B8.8. ®ynkumua f(x) onpenenena Ha orpeske [—4; 4]. Ha pucymnke
uzobpaxen ee rpapuk. B kakoii TOuke OHa NPUHHMAET CBOE HaUMEeHbiee

3HayeHHe? ‘

i 0 | 4| [X




B8.9. @ynkuns f(x) onpenenena wa orpeaxe [—8; 8]. Ha pHCYHKe
u3obpaxen rpadux ee NPOM3BOANOH y = fx). Haihune cyuuy TOYEK 3K-
crpeuyua 3Toit (byuxuuu :

AY

-

88.10. Qynxuns f(x) onpenesneHa Ha orpeske [-4; 4]. Ha pucyuxe

usolpaxeH rpaduk ee MPOK3BOAHOH y = f(x). Haiiaure TO'-IKy MHHHMY-
Ma 31'oﬁ Pyrkuun.

I

B8.11. Dyuxuus f(x) onpeaenena 1a orpwce [—4: 4). Ha pucynxe

n3obpaxen rpaduk ee NPoU3BOAHON y = =f (). Haitaure TOYKY MaKCHMY-
Ma 31o# PyHKUMK. )

v

B9

Hantn npounsBogHbie GyHKLNI:

0—
) y=log
2) y=Invx? -1
3) y=3"+2log1x
4) — log5235x+2) ’

5) y=2x2?logi(3x — 1)
2



B10

Halitn obnactb onpegeneHns GyHKUMU:

247x+12 4mxe

N 2)y = O'Si
B x+1 _ _ [|logosz(x-1)
3)y = _[logalogs = Ay =~ |Ftizess

B11

Pewnte HEepPaBEHCTBO:
X 2x-3 2 41
1)logs(logo,s(l0g437))>0 2)logo2s(5, ) =-1 3)log _, (x*3x+)<2
S]]’lg
2 2 _ 5 \ 3x 2

4)(x“+x)logy(x“+x+1)>0 5)log,x-logsx*>3 6,5+logzx 3

B12
PewwnTte ypasHeHue:

2 logs x +1

1) 3logs*x 4 ylogsx — 162 2) 519% =50 — x!45 3)(Jx) - =x

4)log, 2**2 + log4(4:—:1) = log, V10 5) 210823-0) = x2 _ 5y —9 g)2lo82"x 4 ylogzx = 33

B13

1. 3apnnaTy TOKapto NoBbICMAM CHayvana Ha 10%, a 3aTem, yepes roa, ewe Ha 20% No cpaBHEHUIo €
npeablaywmm roaom. Ha ckonbKo NPOoLLEHTOB NOBbICKMAACH 3apMJiaTa TOKAPA MO CPABHEHUIO C
nepBOHavyasibHOM?

2. Cmewanu 8 Kr 18%-ro pacTBopa HEKOTOPOro pacTBopa HEKOTOpPOro BewecTsa ¢ 12 kr 8%-ro
pacTBOpa 3TOrO e BellecTsa.

3. [Be Tpybbl, paboTan BmecTe, HanoaHAAM H6acceliH 3a 12 vacos. MepBas Tpyba, paboTan
OTAeNbHO, HanonHAeT H6acceliH Ha 18 YacoB HbicTpee, Yem BTOpas. 3a CKOIbKO YacoB HaMoOHAET
bacceitH BTOpas Tpyba?

4. ToBapHbIN noe3g, 6bin 3a4eprKaH B NyTM Ha 12 muH. MNocne yero, nponga 60 KM, HaBepcTan
noTepsaHHOe BpeMs, YBE/IMYMB CKOPOCTb Ha 15 KM/y. HaligmTe nepBoHaYaibHYO0 CKOPOCTb
noesgaa.

5. TypucTbl 4onKHbI 6b1aK NpoTh 90 KM. B nepBbiit AeHb oHM npowaun 0,4 Bcero nyTn, BO BTOPOM

1 o
AgeHb - - OCTaBLUeroca nyTu. CKONIbKO KMJTOMETPOB NMYTW OCTANIOCh MPOUTU TypUCTam?

6. [oesn, ABMraacb paBHOMEPHO CO CKOPOCTbio 90 Km/Uac npoesykaeT MMUMO NPUAOPOKHOrO
ctonba 3a 36 c¢. HallauTe ganHy noesna B meTpax.



7. Tennoxon, CKOPOCTb KOTOPOro B HEMOABWMMKHOW BOAe paBHa 16 Km/yac, NPOXOANT MO TEYEHUIO
PEKM 1 NoC/e CTOSHKM BO3BPALLAETCA B UCXOAHbIN NYHKT. Hanaute pacctosiHue, NpoiaeHHoe
TENN0X040M 3a BECb PEIC, eCIM CKOPOCTb TeYEHUA peKku paBHa 4 KM/uac, CToAHKa AAnTea 2
yaca, a UCXOAHbIN NYHKT TENN0X04 BO3BpaLLaeTca Yepes 10 yacos nocae OTNAbITUA U3 HErO.

8. [lBa newexoaa BbiWAM OA4HOBPEMEHHO HaBCTPeYy APYr APYry U BCTpeTUanchb Yyepes 3 4 20 MuH.
CKo/1IbKO YacoB NoHagobwuiocb BTOpomy netuexoay, 4Tobbl NPONTU BCe PacCTOAHWE , eCu
nepsbli NPULLIEN B TO MECTO, KOTOPOTO BbiLes NepBbin, Ha 5 4. Mo3xKe. Yem BTOpON npuLlen B To
MECTO, OTKY/a BbilleN NepBbIin?

Bl14

1)Haittn Hanbonbliee 3HavyeHne GyHKuMmn y = In (x + 5)5 — 5x Ha oTpeske [-4,5;0].
2)HaiiTn HaumeHbluee 3HaveHne dyHKuun y = (x — 7)e*~° na oTpeske [5;7].
3)HaiiTvt TouKy Makcumyma pyHKkumn y = (x2 — 17x + 17)e” 7.

4)HaiiT TOUKY MUHUMYMa GyHKLMM Y = (4 — x)e>~,

Yacte C

Cl Pewum YpaBHEHWME U HAUTM KOPHW U3 334aHHOMO NPOMEKYTKA:

1. sindx+2sin2xtg2x=v12 ; [-/3;m].

. ST
’ (1+cosx)(1+cos2x) _ 2sin"g-1 L rt_161r]
) V3sin2xcosx 2ctg%zcosz3316m 3’ 3

(1 — cos2x + sin2x)(2sinx — 1) (1 + cos2x + sin2x)™ ! = tgx; (x)2x + 7))~ <0

. 7 .17
4, sinx+ (tg?n)cosx=cos(n smT”); 1< 9727% < 277,
5. HaliTi K0A1-BO 3HA4YEHUI X U3 MPOMENKYTKA [—%;g] npm KoTopbIx dyHKLMA f(x)=4cox*x —

1u g(x) = cos2x NnpMHMMaET paBHble 3HAYEHUA.

6.CKO/IbKO KOpHEe MMeeT ypaBHEHUE:
a)V—x2+9 log,(0,5x)cos (x — g )=0
6)(sinx — cosx)log,(1-x?) = 0.

C2 Pewwure HepaBeHCTBO:

1085 x—3> ?1_5+10g2x_3(9x2 —30x+25)+7

21097 x—3(6x%2—19x+15)—1

1)

2) logy42(36 + 16x — x2) — %log,%”(x —18)2>2

3)logy_x(x +2) - logysz3 (3—x) <0

4)logpyz (4+7x—2x2)<0



1)

2)

x3xslogzx
x1086 3%
8—-12x

6)log, s =2

Vog1—x(x+3)(log1—x(2x+1)-2) <
) 0
l0g1—x((x+3)(2x+1))

C3 Pewwure cucremy HepaseHcrs:

(16 104 +16=0

&V +2sinx=0

/10 X
l+10g05>2 0805 %
< X ’ X

log, . x
&smgos\/}
\ X ’

3) 25x+3-10x—4-4x>0

log - (x* —12.\xl+37)—10g1 " (x*-12]x]=37)=0

Y 37

4)
log, (100 — x2) < 2 + log,(x + 1);

logo3(2|x+5]+|x-11]- 30)< 1.



5)
108105, 24(5x—2) =0

15" — 95 —3*++9 <0

c4

Mpwu Bcex a pelwnTe ypaBHEHUE:

1) 9%+ (a+4)- 3* +4a=0

2) 25% - (a-2)- 5% - 2a=0

Mpu KaKUX 3HAYEHMAX a ypaBHeHWe nmeeT XOoTA Bbl OAMH KOpeHb:
3) log(x2+3)(2ax2 +1-— a) =2

4) log2q+1)(6ax — x?)=2

5) HaltamTe Bce 3HaYeHMA NapameTpa d, NPU KaXaOoM U3 KOTOPbIX HEPaBEHCTBO
2+log, (x—3a-4)<log, (-x—2a—21) He uMmeeT peLleHNN.
6) HaliauTe Bce 3HaYeHUA NapameTpa d, NPV KOTOPbIX HEPABEHCTBO 10g2x(3x+a)< 1 He UMmeeT peLueHui.



